

Endelig dagsorden

1. Medlemsoversigt og økonomi (CSP)

Hvor mange har betalt kontingent for 2020?

Hvor mange indmeldte siden 1 OKT (er alle fortsat i 2020?)?

Kassebeholdning

Udgift til Yde's Rengøring?

2. Status permanent saunaløsning

- Projektering – status og way ahead (Chr.)

- Finansiering – status og way ahead (MQ)

- Byggeprojekt

- Drift

3. Kommunens lederfest d. 27 marts

(VISKI har forventeligt 12 pladser)

Hvem ønsker at deltage fra bestyrelsen?

Tovholder?

4. Generalforsamling d. 28/2 (MQ)

a. Dirigent (Iver Ulrich ?)

b. Formandens beretning

c. Fastsættelse af kontingent for det kommende år (2021) -> henset til øgede driftomkostninger bør dette stige. Køb af sæson "gæstekort"?

d. Indkomne forslag

e. Valg til bestyrelsen for to år – på valg: Elisabeth (ønsker ikke genvalg) + Jette (Genvalg?) + Michael

f. Valg af to suppleanter for et år. Lotte Norup + ? (Uffe)

g. Valg af en revisor - Finn Laursen på valg (vil gerne)

Forplejning?

5. Aktiviteter resten af sæsonen (alle).

Saunagus om torsdagen i ulige uger + Gin&Gus

Sæsonafslutning 27/3 Status (Jette)

Sauna i sommerhi (Tovholder?)

Strandrensning/arbejdsdag (MQ)

VISKI bestyrelsesmøde TIRSDAG d. 21 januar kl. 18

Endelig dagsorden

6. Eventuelt

- Skilte – "vejen er glat" – Skal vi have et professionelt firma til at sprøjte for alger? (Chr)
- Brug af klublokale efter badearrangement (alle)
- Indkøb af servise til 60 personer? (Chr.)

7. Næste møde ONS d. 15. april?